
 

HAVANA/VIÑALES - STARFISH MONTE HABANA 3*/SAN DIEGO DE
LOS BAŇOS 2*

  
Země a lokalita Kuba, HAVANA

Ubytování STARFISH MONTEHABANA 3***, SAN DIEGO DE LOS
BAŇOS 2**

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Ubytování v Havaně ve vybraném hotelu na 2 noci
Kolektivní transfer z letiště do hotelu v Havaně
Kolektivní transfer do vybraného hotelu ve Vinales
Další noci ubytování ve vybraném hotelu ve Vinales
Kolektivní transfer z hotelu ve Vinales na letiště v Havaně
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (51 Kč-139
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za polopenzi v Havaně



  
Popis stravování 

Snídaně s výběrem z teplého a studeného bufetu, různé druhy nápojů. Možnost dokoupení
polopenze za příplatek.

Popis ubytování 

STARFISH MONTEHABANA 3***

Tento hotel je součástí hotelového komplexu Occidental, jejž tvoří hotely Monte Habana 3* a
Miramar 4*. Nachází se v samém srdci rezidenční čtvrti Miramar, vzdálené 10 minut taxíkem od
historického kulturního centra Havany "Habana Vieja", letiště je odsud vzdáleno 15 minut a
výstaviště pouhých 5 minut. Disponuje 164 klimatizovanými pokoji s vlastním sociálním
zařízením, satelitní TV, telefonem, bezpečnostním trezorem, minibarem, žehlící soupravou a
vysoušečem vlasů. Hosté mohou využívat služeb obou hotelů (krásný rozlehlý bazén, fitness
centrum, salon krásy, tenisové kurty). V lobby hotelu je možnost připojení na internet na pevných
počítačích i na Wi-Fi za poplatek. Dále v komplexu obou hotelů je možné zakoupit drobné
suvenýry a zboží denní potřeby v některém z hotelových obchůdků. Ke stravování klientů slouží
bufetová restaurace „The Buffet“ umístěná v hotelu Occidental Miramar. Rovněž lze využít
některé ze dvou a la carte restaurací „El Patio“ nebo snack bar „Miramar.“ K posezení nad
sklenkou dobrého drinku můžete využít 4 barů v areálu obou hotelů. Hotel má k dispozici hlídané
parkoviště a lze zde i zapůjčit automobil. K přepravě do historického centra lze zdarma využít
hotelové kyvadlové přepravy.

SAN DIEGO DE LOS BAŇOS 2**

Hotel se nachází na okraji města „Pinar del Rio“, 133 km jihozápadně od hlavního města Havany.
Leží jen pár kilometrů od vchodu do národního parku „La Guira“. Má klimatizované pokoje
(Standard Rooms, Suites, Standard Rooms with Balcony) s vlastním sociálním zařízením,
kabelovou televizí, trezorem a telefonem. Nachází se zde restaurace formou bufetu s nabídkou
místní a mezinárodní kuchyně, dále bar a diskotéka. Má venkovní bazén s lehátky a wellness
centrum s možností masáží. Disponuje směnárnou, úschovnou zavazadel a room servisem.
Bezdrátové internetové připojení je k dispozici na recepci.



Popis lokality ubytování 

HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

VIÑALES

Národní park „Valle de Viňales“ (cca 25 km na sever od Piňar del Rio) o rozloze 21 600 hektarů
láká svými krásami návštěvníky z celého světa. Z rovinaté krajiny s červenou zeminou se
pozvolna zvedají zelené porostlé zbytky prastarých vápencových horských masivů, které jsou
zevnitř vyhlodány podzemními vodami a zvnějšku obroušeny erozí do zvláštních, zaoblených
tvarů, Mogotes, kde roste řada endemických rostlinných druhů a žije mnoho ptáků. Hotový ráj
pro milovníky přírody.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních hodinách (cca 18.00 lokálního času)
Přivítání s česky mluvícím průvodcem. Transfer do hotelu v Havaně. Ubytování.

2. DEN
Individuální prohlídka historické Havany, doporučujeme návštěvu továrny na výrobu doutníků či
muzea rumu.

3. DEN
Odjezd do Viňales. Ubytování.

4., 5., 6., a další ... (Počet dní/nocí dle zvoleného termínu zájezdu)
Volné dny s možností využití fakultativních výletů a odpočinek v krásné přírodě městečka
"Viňales".

POSLEDNÍ DEN
V dopoledních/odpoledních hodinách transfer na letiště José Martí v Havaně.
Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA NA TELEFONU (SÍDLÍ V HAVANĚ)
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